Vektorok, matrixok jelolése
Kézzel irva:

e A vektorokat aldhuzzuk. Fontos, hogy az indexeket nem kell alahuzni (lasd lent). A nullvektort
se felejtsik el alahuzni!

e Amennyiben nem huzzuk ald a vektort, akkor az a vektor hosszat jel6li, ami igy egy skalar
értéket jeldl (Iasd fent).

e Egy SZTA esetében akkor jarnank el a legkorrektebbiil, ha mindenhol aldhtznank az erdket,
mivel azok vektormennyiségek:

o Alegkorrektebb taldn az lenne, ha ez er6knek a komponenseit is vektorként jel6lnénk, hiszen
azok is:



e Bevett jelolés azonban, hogy az abrakon az erdvektort jelol6 nyil mellé csak a vektorok
»abszolut értékeit” irjuk oda, ami igy tehat skalar érteket jeldl. Az er6 feltételezett irdnyat a
nyil mutatja. Amennyiben a skalar érték negativra addédik (igy tehat ez a skalar nem feltétlen a
vektor abszolUtértéke — hiszen az csak nemnegativ lehet), akkor az erd valdjaban a
feltételezett, rajzon |évé irannyal ellentétes értelmd. SZTA-k rajzolasa esetében legtdbbszor

igy jarunk el.

e Nagyon fontos azonban, hogy értsiik azt: hogyha valamit aldhdztunk, akkor az egy
vektormennyiséget jeldl. Amennyiben valamit nem hudztunk ald, akkor az skaldr értékkel
rendelkezik!

o A matrixokat mindig kétszer huzzuk ala:
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Géppel irva:

o A vektorokat és a matrixokat is félkovér betlikkel jel6ljik. Az indexek nem félkévérek (hacsak
nem vektor mennyiségre utalnak). Alahuzni egyiket sem szokds! Lasd a lenti
vektoregyenletekben:

f: Maq_I_Ca_HaT

g = Myq+cy
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Ez egy vektor. Az index nem egy
vektorra hivatkozik itt, az nem
félkovér!



e Bonyolultabb esetek is el6fordulhatnak:

Matrix igy félkdvér. Az index
egy skalar szamot jeldl, ami igy
nem félkovér
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Skalar mennyiség, igy nem
félkovér. Az indexe azonban
vektormennyiségre utal, igy
az félkovér



